

С целью эффективного досуга

В Наримановском районе столицы
благоустроен очередной двор



**25 октября в рамках проек-
та «Наш двор» Обществен-
ного объединения IDEA, на-
правленного на благо-
устройство дворов, нуж-
дающихся в ремонте, сдан
в пользование жителей оче-
редной обновленный двор.**

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, обновленный двор охватыва-ет многоэтажные дома, расположенные по адресам: улица Фатали хана Хойского, 111, 11а, Ахмеда Раджабли 11 и 13 Наримановского района горо-да Баку, в которых проживает 700 человек.

Основная цель проекта «Наш двор» заключается в содержа-нии бакинских дворов в эколо-гически чистом и благоустроен-ном состоянии, восстановлении озеленений, составляющих ос-нову городской экологии, фор-мировании здорового образа жизни, создании безопасных и комфорtnых условий для жиз-ни граждан.

В очередном благоустроен-ном дворе предусмотрены так-же возможности для удобного передвижения инвалидов и лю-дей с ограниченными возмож-ностями здоровья, в целях соз-дания благоприятных условий для развития детей всех возрас-тных групп, эффективного до-суга молодежи и выработки привычки систематически за-ниматься спортом созданы ста-

дион для мини-футбола с ис-кусственным покрытием, шах-матная площадка, установлены различные спортивные соору-жения, построены детские игро-ые площадки. Кроме того, на террритории двора также уста-новлены 3 беседки, многочис-ленные скамейки, контейнеры для отходов, скворечники и ко-шачьи домики.

В дворе установлены новые осветительные столбы, камеры видеонаблюдения, полностью от-ремонтированы фасады и бло-ки зданий, обновлены асфальт и кровля зданий, реконструи-рована электрическая система.

Помимо восстановления имеющихся во дворе озелене-ний, было посажено около 210 деревьев и тысячи кустарников различных пород, заложена озе-ленительная полоса площадью 1500 квадратных метров, а также путем посадки вьющихся расте-ний созданы живые изгороди.

Изгороди из растений со-стоят из вьющихся видов расте-ний с густой растительностью, которые способны эффекти-вно удерживать вредные части-цы пыли в воздухе. Такие барь-еры предусмотрено высаживать в основном по периметру обще-ственных мест, соответственно, на заборах, беседках и зданиях, что, наряду с хвойными, вечно-зелеными деревьями и другими растениями, значительно сни-зит загрязнение воздуха.